



已不再支援「Adobe Flash Player」

本期摘要**NEW 校園焦點****行政會報****陽明訊息****山腰部落格****課輔部落格****陽明送愛專欄****H1N1專區****捐款芳名錄****副刊專欄****山腰電影院****閱讀旅行****實習甘苦談****相簿集錦**

發行人：吳妍華
 總編輯：王瑞瑤
 執行編輯：劉柚佑
 網頁設計：賴彥甫

課輔部落格**軟網社「體育盃全國軟式網球錦標賽」、「中華民國大專院校98學年度軟式網球錦標賽」女子組雙獲殿軍**

軟網社11月21日(女子組)、22日(男子組)於樹林體育場紅土網球場參加「體育盃全國軟式網球錦標賽」，男子組不敵台北體院未能晉級四強賽，女子組得到殿軍；12月3日、4日分別於於高雄醫學院、三民紅土網球場參加「中華民國大專院校98學年度軟式網球錦標賽」，男子組獲分組第三未能晉級四強賽(各組取前兩名晉級)，女子組得到殿軍。

體育盃比賽心得：**【醫四甲 黃如霜】**

這算一場大專盃前的前哨戰，基本的四校友誼賽，只有淡江缺席。這一次比賽能得名，真的算我們很幸運，本來只是想去觀察一下其他學校對手打球的情況而已。

回想我當時第一次上去嚇得皮皮挫，這一次打紅土，會在大專盃前的練習，紅土跟我們平常練習的硬地很不一樣，滑滑的沙子可以是你的助力(讓你更快跑到位)或是阻力(球的路徑更難預測)，所以腳不要踩死，離球近一點，可能都會有一些幫助，台大跟逢甲都有體保生，或是以前有練過軟網的少女，基本上我都稱之為重砲型選手，球很深、很快、很大力(有時候也增加out的機率)，發球很銳，所以我們可能會被壓制，硬碰硬絕對不是一個很好的解決辦法，大家可以想一想這種情況下我們要如何處理，下次練球我們可以一起來討論討論。



大專盃出發前



體壇盃上台領獎

我認為，球場上要珍惜每一顆球，能跑盡量跑，專注力在球場不要被影響，反拍可以再處理的更好一點，體能訓練要再加強(跑步真的很有用)。還有，絕對不要再雙誤了，發球為比賽之根！！！

【醫四乙 劉彥均】

昨天剛結束了一天的比賽，疲累感持續燃燒到今日，不過想想學妹從早上五點就起來徒步下山，晚上六點多才回來，我實在該好好振作起來。

對於第一次跟不同學校的人比賽不知道學妹們有甚麼感想？很緊張吧？(我即使到現在比賽也是會緊張)，挫折？我想這是多多少少有的，不過其實想想你們才開始打不到三個月呢，能在比賽壓力下處理發球跟回接球就已經是非常了不起的事了，也是你們第一次在紅土打球，又滑球速又快也很會噴，連甲組都說要適應個一兩天才行的球場。



合照

對方今年都沒有帶大一的孩子出賽，出戰的很多是大專盃陣容，對我們的孩子滿兇狠的，我在想會不會讓你們有種被獅母推下懸崖的小獅子感覺，不過，也相信這些挫折應該能讓你們產生一股不服輸的志氣，下次要捲土報仇吧！！練球練球！！

大專盃比賽心得

【醫五甲 吳珮琪】

首先要謝謝大家，讓我加入軟網這個大家庭^^，謝謝學長姐對軟網社源源不絕的關愛，情義相挺出錢出力，我覺得能夠有移地暑訓，出去比賽有補助，有教練，一個禮拜可以打三天，這真是乙組球隊夢幻般的練球環境，軟網社真的很幸福！感謝大家的收容，謝謝！

我很誠心的要當個社員，謝謝教練和學長姐的指導，說真的，進來軟網隊打球也不過是這學期的事情，居然就在大專盃上場了，真是萬分惶恐，其實我想說，想要變強，就一定要下苦心，犧牲一些東西，才能換得成果，大三大四我為了練羽球真的是犧牲很大，但也讓我level up，到最後換得甜美的成績的那刻，跑山、練體能、扭抽筋拉傷、無止盡的汗水，一切都會覺得是值得的。

男生隊這次惜敗，雖然我在軟網的球齡不過是大家的小學妹，但在「練球」和帶練球這件事上，應該算經驗蠻豐富

的，想跟大家分享一點想法，其實我一直覺得，並沒有實力贏人家卻輸球這種事情，在場上能夠好好表現穩定發揮，甚至爆氣、不軟手，是實力最重要的一部份，為什麼別的球隊可以打出自己的節奏，為什麼別人不會軟手，為什麼它們可以贏可以爆氣，比賽就是很現實，發揮的好就代表實力好，因為做了這麼多的練習，就是為了贏這場比賽！！！別人做得到那它們就是比較強，所以，不必拿「我們實力其實是比他們好」，這種事情來安慰自己，贏就是贏、輸就是輸，輸了下次再打回來就是了。

如果真的實力比人強那就要證明給別人看，「練習型球員」或是「校內王」這種稱號，應該避之唯恐不及，因為這都只是輸球的LUB心態，柯辰教練說，隊長在學期初曾經跟他說過，他想要軟網隊改頭換面，隊長的心情我很能了解，因為我也是開啟羽球隊鐵血政策的那個人，那時的矛盾心境就是，會不會要求太多，大家就都不敢來了，但是不要求，要怎麼變強呢？

醫學院的原罪，就是無止盡的考試和念不完的書，雖然希望大家練球，但念書是本分，隊長的心情真的是會非常矛盾，

最後我還是咬著牙做了，大家也都沒有拋棄我離開球隊，全數留下，這是讓人很感動的，隊長，也希望你加油，隊長是一支球隊強度和風格的關鍵，你的付出也會改變整支球隊。



合照



合照

<文/軟網社>

[←] 回上一頁 [◎] 回到首頁 [↑] 回到最上